EATUKIERTE 103 BRFEE 22 s=dgid HRE EES
AR £ 208 B 50 w1005 Heo ~ AhE -

1 ~ FTH7A 30 FRKLER > 20 JHEERR - ANIHPERE 1 rhBEAA D 1 JEBR - BCSRRERIVBRGIRIN ] - EEHEILENME
AL AARFFETHE - SEITIHERT - B 3 RATRR - 2 KERIHFER (A)

2 ~ A B CHE=FEITMH - 0 R=FEZEk - AIFYIRELERE ? (284 %0)

(A) AB=BAERII (B) (4B)C=A(BC) (C) %5 AB=0H]A=05B=0
(D) (A+BY(A-B)=A-B* (E) A GFHEEAB=AC> HIB=C (F) & 4 =1 gd=Iggd=-1I

& (B) (E¥74a57)

3 ~ BB E S By AR A AR R =5 - = AT RSB B IF = A IR P IR AR B8 T UK,
—EAME - AEFREAN AR EDUER: 0 Bty » B x, y 281k EDE 0 FI/H

TETERRI 61 8 - S O BITE AR 12 (HIERS I R - BBy a X + by KT » )

Al 2a— b YR ARME R
(C)

4 ~ —fi "HE L B 5 [EEEFEHRIER - BB R AER 0 5 1 0 BI40 10010 £2 01011 B2
ERFEERE - RERER THERE, SR AR RSB E T - B A EAER - fla
875 10010 B2 01011 7£55 1> 2 & 5 Z{ELER[E - FrLAsRUS 10010 2 01011 HYFERER 3 -

s ] PA N RS BE TR R 7

(A) BEES. 10010 MHEEREAYEHE Ry 11101 (B) {ERTEHE Z MV REEREE 4
(C) RS 10010 AHEER 1 HUEREEH 5 (8 (D) EZHJE. 10010 FHEER 2 HYEREEH 9
& (D)

5 ~ {EHIERIEEEILE =N E4EER A - B~ € HEB MR Ry pa=log,a ~ps=logsa

pe=logea s Ef a B—TEEE - HMp BEH 2 B (E)

6 - FH 8 RS IIEEIRELTE - FHEPREUEIAH] - MiEeS R A0S - 1 |
ESBREINEE > WKLERE ST RFEER - SEHEY - ZHMERED
AP EARES /D ? & (F)

Nl

A e

T~ REHFETFEARER R 1~ 236~ 8 (YBRE—RH - ERF A PIEMELE =88R > AL =3R4
ZRIARHY 14 IR Ry (G)







8 ~ &S (x 0 y) BURAIMTEER
Aok y B x FERRESTEARM ? & (H) (FRPLy =ax+bFRIR)

11 | 12 | 10 9 8
8 9 10 | 11 | 12

9~ TREAF+a-1=0FREFEEE? F:__ (1)

b
10 ~ ETFIERS » — R y=ox*+bx BHEHERE y=(— )  ZBPIRER FFHTE ?

11~ f) =N +4x+5 > 1<x<4 > BREMERBM 25 _ (K)

1 2 ~ TRRGEFEHIEAI RS FRIAR x T > SRR f(x) 7T
A 275 NRABEH IEHERRGL -

(A) AINESFEFTR TR 100 & - HEWHRER 12

T

(B) AN T TR, 40 B » /AR & TP
50000076-11300007t | 12%— | 350007 | =2-4/& 44 B 60 5 > Bll/NEFEGTRAERL NES 17000 I -

KAEMFFR BE | REZH 2N

500000 A F o%— 07t =2 FRMBA

113000070-22600007% | 20%— | 1254007 | =24/ #H5A (C) f(x) FiEbEpkEy

926000070-42300007% | 30%— | 3514007 | =24 MmMAER (B) f(x)F£1000000 < x < 2000000 Fy—H B EK &

4230000764 | A0%— | 7744007 | =24 mdudR (E) FE B 4rE S/ 34H 50 B2 113 B %GR Ky
10% > EU?Q?JE%%EH%EE 35000 JTEH 2 25000 JT °

& (L) (Z¥A D)

13 Ef=2x-1> gx)=x+2 KB +(goN2)= _(M)

=

14 ~ sk lim— (N)

x—1 x-—l

15 *ﬁihﬁn(x[lD= (0)

X






16 /() B—=K&HER Ei‘ﬂgig&:é ctim L s sk f = (P)

x—1 =2 x+2
. 1 1 . 3-x  [2x]
17~ I]-25-Hik =lim + cbh=lim———r . =1 ) b btc=
[ Hz(xz—3x+2 x2—5x+6) xlgz}\/x+13—4 ‘ "l“r’r”l[x—S] ARarbre
% (Q)
(2x* +3x+1
_ ,  x>-1
x+1
18 & f(x)=1 3x+a , -1<x<3 FER BEHEERE - {l(a,0) 5 (R)
b s 3<x

19 BAS)=x"-3x"+1 g(x)=2x"+5x+k » 1 0 B 1 B VH—HE 15 f(0) =g(c) » Bk
ke Z HiE Ry (S)

2 0 ~ BEIHTIEE > B MBS E RS FENEER T —# 157 -
(1) BHEKEESE— © OOO0O0O00OETF)

(2) 8 f 52 [a,b] EHVEGERE - H f(a) = f(b) > &k BER—ENR f(a) 82 £(b) ZFHHVEE > HITE (a,0)
NZEDVH e - {5 f(o)=k » TEBOOOOO(TT)

(3) B—ASHEBEHENHEYINER » BOEK - 4 0 OO00HF)
(4) BB S (x) > TEEBU(R) f(x) FTPERIES (f(0) | x e 4 TR () NOORF)
(5) B > W88 o FI—IFTEE WELERRNE > HMIH/EOOO (=7F)






RAWMAE £ 20 FAEL 5 #Ha 100

AT R AR 103 BRAEREEE 2 BRIHIRE

A= Giken) BER s

PR - JEAR

/\’

7 %‘%‘ﬁﬂ NN

SRR EREE RS LERGS  IRFHEEEMWT

A

AR e

216 (B) (c) (D)
(A) —
625 B+ E 5 C
(E) i (F) —7— (G) i (H) ———9-—x+19
1 16 10 T
(1) (1 (K) (L)
1 A {ylx/géyélyeR} BCDE
(M) ) (0) (P)
58 AFAE 1 —(x+3)(x+2)(x-1)
B —x’ +2x> +5x -6
Q) (R) (s)
—13 (2,11 -8<k<l1
FEEE 2 0 EEEREREA T H
LG
s I ks
E B R A A

S

[

H

frif

i







